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ВСТУП 

 

Актуальність теми дослідження. Для ефективного здійснення 

діяльності суб’єкту господарювання потрібні малоцінні оборотні та 

необоротні матеріальні активи, тому на кожному підприємстві є значна 

частка малоцінних швидкозношуваних предметів і малоцінних необоротних 

матеріальних активів, які належать до запасів та основних засобів 

відповідно. Нині формування достовірної облікової інформації з 

надходження, руху та вибуття малоцінних матеріальних активів є важливою 

передумовою для здійснення управління підприємством. За роки 

незалежності України, в умовах переходу до ринкових відносин вітчизняна 

система бухгалтерського обліку зазнала суттєвих змін стосовно всіх об’єктів 

обліку, однак єдиної методології з обліку малоцінних та 

швидкозношувальних предметів і досі не створено. Окрім того, для 

забезпечення точності ведення обліку оборотних і необоротних активів на 

підприємстві повинна бути організована дієва та ефективна система 

внутрішнього аудиту. 

Дані обставини обумовили вибір, актуальність проблеми, її теоретичну 

і практичну значимість, а також визначили вибір теми дослідження, її мету й 

основні задачі.  

Мета і задачі дослідження. Мета даної роботи полягає в розробці  

пропозицій та рекомендацій з удосконалення обліку, аудиту та аналізу  

малоцінних та швидкозношуваних предметів підприємства на основі 

вивчення їх організаційно - методологічних принципів. 

Для досягнення поставленої мети в роботі поставлені і вирішені 

наступні задачі: 

- розглянути економічна сутність та значення малоцінних та 

швидкозношуваних предметів у складі активів підприємства ;  

- розглянуто теоретичні основи обліку, аудиту малоцінних та 

швидкозношуваних предметів на підприємствах; 



- розглянути первинний облік малоцінних та швидкозношуваних 

предметів; 

- розглянуті особливості синтетичного і аналітичного обліку 

малоцінних та швидкозношуваних предметів на підприємстві; 

- досліджено питання податкового обліку малоцінних та 

швидкозношуваних предметів; 

- розглянуті порядок проведення інвентаризації малоцінних та 

швидкозношуваних предметів; 

- розглянуті особливості обліку малоцінних та швидкозношуваних 

предметів в умовах використання інформаційних систем; 

- розробити методику проведення аудиту малоцінних та 

швидкозношуваних предметів підприємства, розглянути його особливості в 

умовах електронної обробки даних; 

- провести аналіз складу і структури малоцінних та швидкозношуваних 

предметів підприємства; 

- розглянути питання охорони праці на підприємстві. 

Предмет і об'єкт дослідження. Предметом дослідження є методика і 

організація обліку, аудиту і аналізу малоцінних та швидкозношуваних 

предметів підприємства. Як об'єкт дослідження обрано ДП "ДГ "Брилівське" 

ІВПІМ НААН". 

Методологія і методика дослідження. Теоретичною та методологічною 

основою дослідження є закони і законодавчі акти України, постанови Уряду 

України з питань вдосконалення господарського механізму, бухгалтерського 

обліку та аудиту в умовах сучасної облікової політики, Положення 

(стандарти) бухгалтерського обліку, навчальні та фахові видання. 

У процесі написання кваліфікаційної роботи також досліджено праці 

вітчизняних і зарубіжних фахівців в області обліку, аудиту та аналізу  

товарних запасів підприємства, інструктивні матеріали і рекомендації, 

облікові та звітні дані базового підприємства. 

Структура і обсяг роботи. Кваліфікаційна робота складається з вступу, 



чотирьох розділів, висновку, списку використаних джерел і додатків. 

У вступі узагальнена актуальність обраної теми, визначені мета, 

основні задачі, об'єкт дослідження, його методологія і методика. 

В першому розділі «Теоретичні та методологічні основи побудови 

обліку, аудиту і аналізу малоцінних та швидкозношуваних предметів» 

визначено сутність та значення малоцінних та швидкозношуваних предметів 

у складі активів підприємства, розглянуто теоретичні основи побудови 

обліку, аудиту і аналізу малоцінних та швидкозношуваних предметів. 

У другому розділі «Бухгалтерський облік малоцінних та 

швидкозношуваних предметів на підприємстві» розглянуто документальне 

оформлення та первинний облік малоцінних та швидкозношуваних 

предметів; вивчено методику бухгалтерського обліку малоцінних та 

швидкозношуваних предметів підприємства; розглянуто особливості 

податкового обліку малоцінних та швидкозношуваних предметів; досліджено 

порядок проведення інвентаризації малоцінних та швидкозношуваних 

предметів та особливості їх обліку в умовах використання інформаційних 

систем. 

В третьому розділі «Аудит і аналіз малоцінних та швидкозношуваних 

предметів підприємства» викладено питання методики проведення аудиту 

малоцінних та швидкозношуваних предметів підприємства, розглянуто його 

особливості в умовах електронної обробки даних та проведено аналіз складу 

і структури малоцінних та швидкозношуваних предметів підприємства. 

В четвертому розділі „Охорона праці” дано загальну характеристику 

організації охорони праці на підприємстві. 

У висновках сформульовано основні висновки і пропозиції за 

результатами проведеного дослідження з обліку, аудиту та аналізу 

малоцінних та швидкозношуваних предметів підприємства. 
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